



Rábapatona Község Önkormányzata

3.) sz. napirendi ponthoz előterjesztés

**Rábapatona Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. június 20-án, 17⁰⁰ órakor megtartandó ülésére**

Rábapatona Község Önkormányzatának 2018-2023 évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása

Előterjesztő: dr. Németh Balázs jegyző

Készítette: dr. Németh Balázs jegyző, Szilbek
Jenőné igazgatási előadó

Törvényességi ellenőrzést végezte:

dr. Németh Balázs Jegyző

Véleményezte: Pénzügyi-és Településstratégiai
Bizottság, Szociálpolitikai Bizottság

Tárgyalja: Képviselő-testület

Tisztelt Képviselő-testület!

Rábapatona község Önkormányzati Képviselő-testülete az 54/2013. (VI.26.) számú határozatával fogadta el öt év időtartamra a jelenleg hatályos, az esélyegyenlőség megteremtésének feltételeit, érvényesülését biztosító Helyi Esélyegyenlőségi Programját (továbbiakban: HEP), melyet a hatályos jogszabályban szereplő előírásnak megfelelően két évente szükséges áttekinteni, felülvizsgálni, illetve 5 évente újat kell elfogadni. Az öt éves határidő 2018. június 26-án telik le, addig szükséges elfogadni az új HEP-et.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvt.) 31.§-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény szerint a települési önkormányzat öt évente öt évre szóló HEP-et fogad el, melynek időarányos megvalósulását, illetve meghatározott helyzet esetleges megváltozását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a HEP-et felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A 2015. évi felülvizsgálat során valamennyi addig meg nem valósított intézkedés vonatkozásában egységesen 2018. június 30. megvalósítási határidő került meghatározásra. 2018-ban új HEP megalkotása válik szükségessé, - tekintettel az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdésében foglaltakra, miszerint: „A község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata (a továbbiakban: települési önkormányzat) öt évente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.” A HEP megléte és elfogadása EU-s pályázatokon való indulás előfeltétele is.



Rábapátona Község Önkormányzata

Mint HEP mentor, az aktualizálás módszerével és a jelenkori munkaerő-piaci jellemzők figyelembevételével megalkottam az új, 2018-2023 évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot. A Programban a statisztikai adatok a legvégső, elérhető adatállományig kerültek aktualizálásra. Jelen előterjesztés mellékleteként csatolom az új HEP-et.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő elfogadásra:

Határozati javaslat:

- 1.) Rábapátona Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2018-2023 évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A Program jelen előterjesztés mellékletét képezi.
- 2.) Rábapátona Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény alapján felkéri a jegyzőt, hogy a területileg illetékes Szociális és Gyámhivatal részére az új HEP-et küldje meg, továbbá publikálja a község honlapján.
- 3.) Határidő: 2018. június 26.
- 4.) Felelős: dr. Németh Balázs jegyző

Kelt: Rábapátónán, 2018. június 14. napján

dr. Németh Balázs
jegyző